

高质量落实整改 推进以案促改制度化常态化

(上接第一版)

“通过马卫东等4人典型案例的警示教育和对省纪委副书记、省监委副主任吴宏亮，以及市委书记刘继宏讲话精神的深入学习，深刻认识以案促改工作的重要意义，深入对照检查，深化以案促改。”张继宏说，必须深刻汲取典型案例教训，通过以案促改，对照案例，结合实际，找准问题，我们从以下六个方面，积极查摆、整改、提升。

一是对照典型案件反映出的理想信念缺失问题进行认真查摆和提升。理想信念不坚定，必然导致一些党员干部行为上出现问题。通过认真查摆和整改自身存在的理想信念问题，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵、铸牢理想之魂，多琢磨自己的责任和义务，少思考岗位衍生的权力、名利和待遇，履职尽责，当好公仆。

二是对照典型案件反映出的党内政治生活不严肃、不正常问题进行认真查摆和提升。能否严肃认真参加党

内政治生活，反映出一名党员干部的党性修养。违纪违法典型案件中反映出的党员干部对待党内政治生活不严肃的问题，就是其最终走向犯罪道路的重要原因之一。通过对照查摆和整改提升，就是要进一步严肃党内政治生活，将加强党性修养作为党员干部必须终身解决好的重大课题，让党员干部先锋模范起到带头作用，切实提升党员干部队伍的凝聚力、战斗力。

三是对照典型案件反映出的选人用人问题进行认真查摆和提升。各项工作推进落实都要靠人，必须要将干净忠诚担当的党员干部选拔任用起来。案例中反映出的选人用人上的不正之风问题，对党员干部的事业心、进取心影响极大，需要我们将选人用人上存在的问题更加精准地查找出来，采取强有力的措施进行整改，切实树立选人用人的良好风气，确保党员干部队伍风清气正。

四是对照典型案件反映出的党内监督缺失问题进行认真查摆和提升。

党员干部决不能以任何借口拒绝监督，党组织也决不能以任何理由放松监督。加强对党员干部的党内监督是全面从严治党的一项重要工作，必须抓常抓细抓长。通过对照剖析典型案例反映出来的党内监督缺失问题，结合工作实际，研究制订针对性的整改措施，更好更全面加强党员干部的日常监督，进一步增强党员干部的纪律和规矩意识。

五是对照典型案例反映出的官商不分问题进行认真查摆和提升。打造“亲”“清”政商关系是建设新型政商关系的原则与方向。对市住建局来说，服务好各类建筑业企业、房地产企业，是职责所在。必须通过对典型案例的反思对照，查摆存在的影响“亲”“清”政商关系问题，积极整改，既支持企业发展、帮助解决实际困难，又依法依规履职、清清白白做事。

六是对照典型案件反映出的制度漏洞问题认真查摆和提升。制度漏洞、制度落实不够等问题是导致违规违纪问题发生的重要因素之一。以案促改

工作，最终的落脚点在制度完善上，需要通过剖析对照，认真查漏补缺，建立和完善各项制度，提高制度的执行力和约束力，切实“将权力关进制度笼子”。

“不论是当前正在开展的处级干部以案促改工作，还是各部门筛选案例开展的以案促改工作，都要高质量落实以案促改制度化常态化，打造以案促改示范市的要求。”张继宏表示，将继续强化责任担当，认真履行全面从严治党主体责任，把以案促改作为一项重点工作，严格按照以案促改制度化常态化、打造以案促改示范市的要求，组织开展好系统内的以案促改工作；严格工作标准，把以案促改工作与持续推进巡察整改、落实全面从严治党各项要求等工作结合起来，坚持做到“四个绝不放过”，高标准、严要求，真正把这项工作做细做实；从“三不”一体推进体制机制建设的高度出发，持续建立健全各项制度，切实扎牢“不敢腐”“不能腐”的笼子，不断增强“不想腐”的思想自觉。②8

我市召开2020年医学会内分泌暨糖尿病专业委员会年会

本报讯（记者 史书杰）为加强我市内分泌糖尿病领域发展建设，为广大群众提供更好的医疗服务，9月19日，2020年周口市医学会内分泌暨糖尿病专业委员会年会在周口协和骨科医院隆重召开。

市卫健委正处级调研员刘双国，郑州颐和医院赵志刚教授，郑大一附院秦贵军教授，省人民医院袁慧娟教授，周口市医学会郁艳玲主任，周口协和骨科医院李军院长，周口市医学会内分泌暨糖尿病专业委员会主任委

员、周口协和骨科医院副院长沈绚梅出席会议。我市各级医疗机构内分泌专业医务人员共300余人参加了会议。

开幕式上，刘双国要求，糖尿病专委会要继续发挥专科优势，积极开展学术交流，加大基层医生的培训和科普知识的普及，做好内分泌糖尿病等慢性病的防控，合理利用医疗资源，上下联动，让老百姓享受到优质、低廉、安全、高效的服务。

李军院长在开幕式上致辞，希望这次会议能使周口各级医疗机构都能

从中受益，从而为周口市广大人民群众提供更为优质的医疗服务，为健康中国贡献自己的一份力量。

随后，赵志刚、秦贵军、袁慧娟等7名专家做了精彩的学术讲座。

整个会场气氛热烈，参会者积极与专家互动，与专家进行深入的学术交流。会场不时响起热烈的掌声，参加会议的医务人员纷纷表示，学到了很多专业性的知识。

本次年会以学术论坛的形式，为与会者带来了内分泌疾病临床和基础研

究方面取得的新进展，提供了相互学习、相互交流的平台，对周口市内分泌学科的建设和发展起到有力促进作用。

据悉，过去的一年里，周口市医学会内分泌暨糖尿病专业委员会发挥资源优势，搭建学习交流平台，成功举办多场学术活动，在河南省医学会、周口市医学会的领导下大力开展名医下基层、健康扶贫活动，多次开展基层义诊、科普讲座、教学查房等活动，让患者得到及时有效的精细化、专属化医疗服务。

我市2020年基层妇幼保健项目技术培训班开班

本报讯（记者 刘伟）为加强全市妇幼健康服务规范化管理水平，提高妇幼健康服务人员的综合能力，近日，我市2020年基层妇幼保健项目技术培训班在周口市妇幼保健院成功举办，全市县级以上从事孕产保健的相关人员150余人参会。

培训会上，周口市妇幼保健院孕产保健部各项目负责人就《孕产妇健康管理服务规范解读》《母子健康手册项目与母子健康APP的推广》《妊娠风险评估与管理》《婚前保健与孕前优生》等内容进行了系统、重点、深入地讲解和梳理。

通过本次培训，提升了全市县级孕产保健部产科老师们针对产科危重症中的妊娠合并高血压疾病、羊水栓塞、产后出血进行了重点讲解。

各位专家的精彩讲解获得参会人员一致称赞，大家纷纷表示，讲解专业细致，收获很大。

通过本次培训，提升了全市县级

以上从事孕产保健的专业人员对妇幼保健项目工作重要性的认识，增强了做好妇幼保健项目工作的责任心和使命感，提高了参训人员的业务水平，为更好地开展和落实基层妇幼保健项目工作，全面推进妇幼卫生健康工作迈上新台阶打下了坚实的基础。

坚决扛牢压实主体责任 持续优化净化政治生态

(上接第一版)

我们认真贯彻落实中央、省委、市委决策部署，着力强化责任落实，强化宣传警示教育，强化跟踪问效，推进以案促改制度化、常态化，广大党员干部纪律观念、廉洁意识、工作作风不断强化提升，“查处一案、警示一片、治理一方”的效果不断显现，全县政治生态持续净化优化。

记者：请您结合太康实际，谈一下开展以案促改工作的做法和效果。

王国玺：目前，太康县在开展以案促改中的主要做法和效果大致可概括为六个方面。

一是领导带头，以上率下。县委常委会多次听取以案促改工作汇报，以打造全省以案促改示范县为目标，从我做起，县委常委带头承诺践诺，带头撰写学习心得及对照检查材料，全县各级党组织及时跟进，强力推进以案促改往深里走、往心里走、往实里走。

二是统筹谋划，周密组织。召开常委会认真研究《以案促改专项工作方案》，选取崔某领、张某杰、王某然、王某刚及2起行政村党支部书记违法违纪案件作为典型案例，层层召开以案促改动员会暨警示教育大会，使县乡村三级干部都可以找到对应的以案促改参照对象，实现以案促改警示教育全覆盖。

三是夯实责任，传导压力。党委担负主体责任，纪委负责主推推进，每半年开展一次乡科级主要领导干部“以案促改述责述评”会议，以案促改工作纳入日常重点工作，坚持每案必改，逢会必讲，因案制宜，不失时机从全县以案促改案件库中选择最新典型案例开展以案促改。注重把以案促改工作同“六稳”“六保”、“三大攻坚”、疫情防控、扫黑除恶、两违治理等中心工作相结合，避免单纯以“以案促改”谈“以案促改”现象的发生。

四是督导问责，强力推进。县以案促改工作领导小组办公室、县纪委监委，严格按照要求对以案促改关键环节进行把关，对各级各单位以案促改工作开展情况进行常态化督导检查，有针对性地完善制度、强化监管，并纳入年度党风廉政建设考核。今年以来，全县向案发单位和存在类似问题需要开展以案促改的单位下发通知书66个，各级各单位围绕以案促改开展警示教育活动337场次，受教育2.5万人次，开展督导检查89次，发现问题126个，提出整改意见118条，主动退回违纪违法资金24万多元，以案促改工作取得了良好的政治效果和社会效果。

五是完善制度，堵塞漏洞。坚持边学边建、边改边建、点面结合，建立健全了以案促改工作分包责任制、台账管理等制度，并对现有制度进行梳理，全面做好各项制度的“留、废、改、立”，不断强化制度执行，着力解决了基层单位存在的作风不实、纪律不严等突出问题，积极营造了真抓实干的创业环境、崇廉尚廉的社会环境，高效优质的服务环境、风清气正的政治环境。

六是结合实际，注重成效。县委坚持以案促教、以案促改、以改促建、以案促发展，紧盯疫情防控、复工复产、招商引资、项目建设、民生保障、全面小康等重点工作，着力防风险、换动能、促融合、活要素，立足资源禀赋，发挥比较优势，做大做强特色主导产业，积极参与国内大循环、国内国际双循环，为推进县域社会治理体系和治理能力现代化凝聚合力。2019年，县产业集聚区晋升为“三星级”产业集聚区，荣获省优秀产业集聚区称号，县域经济高质量发展总体评价居全省22位。

记者：请您谈一下太康开展以案促改工作的经验和启示。

王国玺：在推进以案促改工作、净化优化政治生态工作中，太康积累了一定的经验，同时也收获了深刻的启示。

一是加强理论学习不停顿。坚持

周口市医疗废物行业管理协会成立

本报讯（记者 李硕）金秋送爽，丹桂飘香。9月19日，周口市医疗废物行业管理协会成立大会召开。来自全市各医疗卫生单位的200多人参加会议。通过大会选举，赵其凯当选周口市医疗废物行业管理协会首届会长。

会议要求，一要规范管理措施，健全各项制度。二要加强人员培训，提高

周口淮海医院开展“服务百姓健康行动”义诊活动



本报讯（记者 史书杰）为服务百姓健康，方便群众在家门口看病就医，9月23日上午，周口淮海医院在城乡一体化示范区许湾乡许湾行政村开展2020年“服务百姓健康行动”义诊活动。

活动现场，专家们热情地为群众免费测量血压、血糖，并解答群众健康咨询、给予精准诊疗建议。

“医生，我血糖有点高，最近半个月老是感觉眩晕，这是我前几天拍的CT片子，你帮我看看吧。”许湾村34岁的王女士得知村里来了专家，特意带着病历前来咨询（如图）。

医疗废物不同于普通的废物、垃圾，医疗废物若处置不当，作为传染源极易引发污染事故，危害周边居民健康，影响当地经济发展，我们顺应大势成立了周口市医疗废物行业管理协会，为全市处置管理好医疗废物搭设了一个新平台。

外科主任李忠烈详细问诊后，与重症医学科主任顾磊、疼痛科主任刘文杰多科联合会诊，综合评估病情，给予指导建议。“建议你做个颈部磁共振，进一步排查引起眩晕的原因，另外，你今天空腹血糖是13mmol/L，应该引起重视，建议住院正规治疗。”李忠烈说。

此次义诊共接待咨询群众百余人次，发放多种健康宣传折页。

此次义诊活动，宣讲了健康知识，引导群众养成健康生活方式，受到周边群众的一致好评。



近日，周口承悦糖尿病医院骨骼矫形科主任孟伟正教授带领专家团队，走进川汇区残联，为辖区残疾人义诊。义诊现场，孟教授为每一位求助者认真检查，并根据他们的病情提供康复指导或制订个体化治疗方案。记者 孙艳 摄

女子清桔秆卷入收割机 周口港区医院、消防协力施救

本报讯（记者 刘伟）9月19日，周口市港区周项路高店村，一女子在清理玉米桔秆时，双腿不慎卷入收割机，情况十分危急。

周口港区医院接到120指挥中心报警指令后，副院长高山带队迅速出警，与市消防官兵第一时间抵达现场，展开救援。

事发现场，女子双腿被收割机卡得紧紧，受伤较重无法自救。该院120急救人员先对女子进行输液。随后，消防员展开救援，用无齿锯对卡腿处零件进行切割。经过一番努力，被困女子

得以脱险。

救出时，该女子几近休克，周口港区医院急救人员将其紧急送往医院进行抢救。目前，该女子经过近10个小时的手术抢救，暂时脱离了生命危险，现在重症监护室接受进一步的治疗和护理。

周口港区医院提醒广大农民朋友，秋收季节在操作收割机、农用拖拉机、脱粒机等机械设备时，一定要做好个人防护，严格遵守机器的操作方法。一旦发生夹手等类似事故，应立即切断电源和油路，拨打120、119寻求帮助。